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як середні значення НЛВ склали 2,34±1,06 при скринінгу. На 12 тижні була 

відзначена позитивна кореляція між значеннями PASI і CRP, але не було 

виявлено кореляції між CRP і NLR або між PASI і NLR.У цьому дослідженні 

було виявлено статистично значуще зниження значень PASI, сироваткового CRP 

і NLR в основній групі, що одержувала різні види терапії, включаючи ацитретин, 

MTX, циклоспорин, ADA, ETA, UST і NB-УФБ протягом 12 тижнів.Зниження 

рівня СРБ був значно нижчим у пацієнтів з псоріазом, у яких було супутнє 

захворювання, ніж у тих, у кого його не було.  

Висновок : у цьому дослідженні системна терапія псоріазу продемонструвала 

зниження рівнів СРБ і НЛВ, які, як відомо, є індикаторами системного запалення 

та супутніх серцево-судинних захворювань.Індекс площі та тяжкості псоріазу 

(PASI) є в даний час кращим інструментом для оцінки тяжкості захворювання і 

оцінки ефективності лікування .Відомо , що рівні сироваткового С-реактивного 

білка (СРБ) та нейтрофільно-лімфоцитарні відносини (НЛВ), які є недорогими і 

легко доступними маркерами, були підвищені у пацієнтів з псоріазом. Крім того, 

було показано, що підвищені рівні як СРБ, так і НЛВ пов'язані з серцево-

судинними захворюваннями (ССЗ) та супутніми серцево-судинними 

захворюваннями при псориазі. 
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Актуальність. До сьогодні жодній країні в світі не вдалося викоренити таке тяжке 

захворювання, що вражає майже всі системи та органи людини, як туберкульоз. 

Наразі Україна посідає друге місце серед країн Європи за захворюваністю на 

туберкульоз та має один з найвищих показників захворюваності на 
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мультирезистентний тубуркульоз в світі, смертність від даної патології у 

декілька разів перевищує цей показник у порівнянні з економічно розвиненими 

та соціально стабільними країнами. Тільки планомірне, безперервне втілення 

програм з подолання епідемії туберкульозу в Україні на державному рівні 

забезпечить контроль над поширенням туберкульозу, що є питанням 

національної безпеки. 

Мета. Оцінити епідемічну ситуацію щодо туберкульозу в Україні, ефективність 

боротьби з даною патологією з огляду на перспективи досягнення поставлених 

Всесвітньою організацією охорони здоров’я (ВООЗ) цілей для України.  

Матеріали та методи дослідження. За офіційними даними ВООЗ та сайту 

Міністерства охорони здоров’я України було проведено аналіз епідемічної 

ситуації з туберкульозу в Україні у порівнянні з іншими країнами Європейського 

регіону у 2014 – 2018 роках.  

Результати та їх обговорення. Епідемічна ситуація щодо туберкульозу у 

Європейському регіоні є контрольованою, ознакою чого є як стійка тенденція до 

зниження захворюваності, а саме на 5 % щорічно з 2014 до 2018 року, так і 

найбільше в світі щорічне зниження смертності від туберкульозу - на 11 % у 

середньому. Проте, в країнах Європейського регіону зростає тягар ко-інфекції 

ВІЛ/туберкульоз, за період часу, що аналізується, розповсюдженість даної 

патології зросла майже у 2 рази. Іншою проблемою є збільшення поширеності 

мультирезистентного туберкульозу: кожен п’ятий такий хворий виявляється у 

країнах Європейського регіону.  

В Україні за останні 5 років також встановлено тенденцію до зниження 

захворюваності на туберкульоз. Так, у 2018 році показник поширеності 

туберкульозу (нові випадки та рецидиви), становив 84 на 100 тисяч (тис.) 

населення, що на 9,6 % менше, ніж у 2015 році. Також встановлено зниження 

смертності з 10,8 на 100 тис. населення у 2015 році до 8,2 на 100 тис. населення 

у 2018 році. У той же час, з 2015 до 2018 року зросла кількість випадків 

захворювання на ко-інфекцію ТБ/ВІЛ - від 13 на 100 тис. населення до 13,7 на 

100 тис. населення відповідно, при цьому відмічається зниження на 0,5 % 
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смертності від ко-інфекції ТБ/ВІЛ у 2018 році у порівнянні з показником 2015 

року.  

Щоб наблизитися до цілей, які поставлені ВООЗ, Україні потрібно знижувати 

показники смертності більш ніж на 10 % щороку, для цього необхідно активно 

впроваджувати нові інноваційні засоби для скринінгу інфікування на 

туберкульоз серед груп ризику, адекватне лікування для хворих, оптимізувати 

освоєння фінансів у діючих та нових соціальних програмах боротьби з 

туберкульозом.  

Висновки. Отже, проведений аналіз захворюваності на туберкульоз виявив схожі 

прояви епідемічного процесу як в країнах Європейського регіону, так і в Україні, 

тобто тенденцію до зниження захворюваності та смертності від туберкульозу, 

зростання кількості випадків захворюваності на ко-інфекцію ВІЛ/туберкульоз. 

Проте, в економічно розвинених країнах Європейського регіону туберкульоз 

перш за все стосується асимільованих та маргіналізованих верств населення, тоді 

як в Україні ризики існують майже для кожного. Тому Україні потрібна нова 

концепція у боротьбі з туберкульозом, що полягає у використанні вже наявних 

ресурсів та пошуку нових, виявленні недоліків у системі боротьби з 

туберкульозом та оптимізації існуючих засобів подолання туберкульозу, 

активному втіленні дієвих соціальних програм. 
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Проблема антибіотикорезистентності у збудників інфекційних захворювань 

представляє глобальну проблему людства, ставить під загрозу можливість 

ефективного лікування хворих.  
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